



## PROCES-VERBAL

*încheiat în cadrul ședinței extraordinare a*

*Consiliului Local Gheorgheni, din data de 14 iunie 2022*

Ședința Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni a fost convocată pentru data de 14.06.2022, orele 15:00, conform disp. *Primarului Municipiului Gheorgheni nr.476/2022*.

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștința publică prin afișare la sediul Primăriei Gheorgheni și pe site-ul oficial al Municipiului Gheorgheni, respectiv a fost comunicat consilierilor locali și Prefectului Județului Harghita.

Ședința a fost deschisă de către **președintele ședinței, dl consilier Benedek Csaba** care salută pe cei prezenți în sala de ședință, îl roagă pe *dl Selyem-Hideg Norbert-Vencel, secretar general al UAT Gheorgheni*- să facă prezența consilierilor locali.

**Dl Selyem-Hideg Norbert-Vencel, secretar general al UAT Gheorgheni**- informează plenul cu privire la prezența: din totalul de 17 consilieri sunt prezenți 11 consilier ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Proiectul propus pe ordinea de zi pentru dezbatere și aprobare :

- 1) Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni din data de *17 mai 2022*;
- 2) Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului "Actualizare în format GIS a documentațiilor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană Municipiul Gheorgheni, județul Harghita" pentru a accesa fondurile europene nerambursabile prin Planul Național de Redresare și Reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C10/I.4, Componenta 10- Fondul local, Operațiunea I.4:Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană.
- 3) Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării activității sportive "Competiția Internațională" Gheorgheni Belt ".
- 4) Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării activității sportive "TURUL CICLIST AL ȚINUTULUI SECUIESC-2022".

Președintele ședinței supune la vot ordinea de zi, consilierii prezenți votează cu 11 voturi pentru, ordinea de zi este votată.

**Punctul unu al ordinii de zi-** Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni din data de *17 mai 2022*;

Se aprobă cu 11 voturi pentru procesul verbal al ședinței din data de 17 mai.

Sosesc în sala de ședință doi consilieri, dna consilier Doboș Cornelia și dl consilier Antal Szabolcs.

**Punctul doi al ordinii de zi-** Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului “Actualizare în format GIS a documentațiilor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană Municipiul Gheorgheni, județul Harghita” pentru a accesa fondurile europene nerambursabile prin Planul Național de Redresare și Reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C10/I.4, Componenta 10- Fondul local, Operațiunea I.4:Elaborarea/ actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană.

**Dl primar Csergő Tibor András** – prezintă în detaliu proiectul de hotărâre inițiat și îl propune spre aprobare.

Sosesc în sala de ședință doi consilieri, dna consilier Doboș Cornelia și dl consilier Antal Szabolcs.

Nu sunt alte discuții, președintele ședinței supune la vot astfel cu 13 voturi pentru se adoptă **HOTĂRÂREA nr.77/2022 privind aprobarea depunerii proiectului “Actualizare în format GIS a documentațiilor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană Municipiul Gheorgheni, județul Harghita” pentru a accesa fondurile europene nerambursabile prin Planul Național de Redresare și Reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C10/I.4, Componenta 10- Fondul local, Operațiunea I.4:Elaborarea/ actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană.**

**Punctul trei al ordinii de zi-** Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării activității sportive “Competiția Internațională”Gheorgheni Belt “.

**Dl primar Csergő Tibor András** – prezintă în detaliu proiectul de hotărâre inițiat și îl propune spre aprobare, specifică faptul că la ședința de consiliu precedentă s-a discutat despre această finanțare, iar acum trebuie să virăm suma.

**Dl consilier Benedek Csaba-** îl întreabă pe dl secretar ce obiecțiuni are la acest proiect?

**Dl secretar general al UAT Selyem Hideg Norbert Vencel-** precizează faptul că are obiecțiuni în legătură cu art,2 al proiectului de hotărâre , nu are bază legală încheierea unui contract, suma trebuie virată și atât. Dacă se încheie , se poate, dar consiliul nu trebuie să aprobe acest lucru.

**Dl Kémenes László consilier** – Nu înțelege, dacă trebuie să se încheie contract după?

**Dl secretar general al UAT Selyem Hideg Norbert Vencel-** în cazul de față nu trebuie încheiat contract!Nu afectează cu nimic virarea legală a sumei!

*Dl primar Csergő Tibor András-* dl primar specifică faptul că și anul trecut așa a fost aprobat! Nu există nici o nelegalitate, dacă vom încheia un contract!

*Dl consilier Keresztes Zsombor-* întreabă ce modificări sunt necesare în proiect?

*Dl secretar general al UAT Selyem Hideg Norbert Vencel-* nu este necesar art.2!

*Dl consilier Keresztes Zsombor-* Dacă dl secretar nu semnează din punct de vedere al legalității, atunci dl consilier nu își va da acordul!

*Dl secretar general al UAT Selyem Hideg Norbert Vencel-* este legal , nu este nici o ilegalitate!

*Dl Csavar Gábor consilier-* întreabă faptul că, contractul este bun dar nu este necesar?

*Dl secretar general al UAT Selyem Hideg Norbert Vencel-* răspunde afirmativ.

*Dl primar Csergő Tibor András* – dar dacă este nu este nici o problemă!

*Dl consilier Keresztes Zsombor-* dl consilier întreabă dacă anul trecut a fost legal?

Nu sunt alte discuții, președintele ședinței supune la vot astfel cu 11 voturi pentru și două voturi abținere( dl consilier Mayer Robert și dl consilier Keresztes Zsombor), se adoptă **HOTĂRÂREA nr.78/2022 privind aprobarea cofinanțării activității sportive Competiția Internațională”Gheorgheni Belt “.**

*Punctul patru al ordinii de zi-* Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării activității sportive “TURUL CICLIST AL ȚINUTULUI SECUIESC-2022”.

*Dl primar Csergő Tibor András* – prezintă în detaliu proiectul de hotărâre inițiat și îl propune spre aprobare.

Nu sunt alte discuții, președintele ședinței supune la vot astfel cu 11 voturi pentru și două voturi abținere( dl consilier Mayer Robert și dl consilier Keresztes Zsombor), se adoptă **HOTĂRÂREA nr.79/2022 privind aprobarea cofinanțării activității sportive “TURUL CICLIST AL ȚINUTULUI SECUIESC-2022”.**

Nu sunt alte discuții se încheie ședința de consiliu la ora 15,30.

**PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,**  
*Benedek Csaba*

**SECRETARUL GENERAL AL UAT**  
*Selyem Hideg Norbert Vencel*

Întocmit: Zerkula Angelica